




                                                                                                      Додаток
                                                                                                      До рішення виконавчого комітету


                                                        ВИСНОВОК
[bookmark: _Hlk195022394]органу опіки та піклування щодо доцільності позбавлення батьківських прав … та … стосовно малолітніх дітей, … 07.10.2022 року народження, … 29.08.2024 року народження
          Органом опіки та піклування розглянуто матеріали та відповідні документи про позбавлення батьківських прав … та … стосовно малолітніх дітей … 07.10.2022 року народження, … 29.08.2024 року народження.
          Відповідно до свідоцтва про народження, серія I-ИД  №397909,  виданого повторно 01.05.2024 року Тернопільським відділом державної реєстрації  актів цивільного стану  у Тернопільському районі  Тернопільської області Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції, матір’ю … записано …, батьком …. Відомості про батька записані  відповідно до частини першої статті 135  Сімейного кодексу України.
          Відповідно до свідоцтва про народження, серія I-ИД  №403820,  виданого повторно 03.09.2024 року Тернопільським відділом державної реєстрації  актів цивільного стану  у Тернопільському районі  Тернопільської області Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції, матір’ю … записано …, батьком …. Відомості про батька записані  відповідно до частини першої статті 135  Сімейного кодексу України.
          З 07.10.2024 року малолітні … та …, перебувають на обліку в службі  у справах дітей управління сім’ї молодіжної політики та захисту дітей  Тернопільської міської ради, як діти, що опинились в складних життєвих обставинах. Підстава взяття на облік  - ухиляння матері від  виконання батьківських обов’язків.
          03.10.2024 року в управління сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей Тернопільської міської ради надійшло повідомлення Департаменту патрульної поліції Управління патрульної поліції в Тернопільській області від 03.10.2024 року №9112/4133/01-2024 про виявлення малолітніх дітей, які перебувають  у неналежних умовах проживання.
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         03.10.2024 року спеціалістами служби у справах дітей управління сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей Тернопільської міської ради  спільно із 
фахівцем з соціальної роботи комунального закладу Тернопільський міський центр соціальних служб Тернопільської міської ради та працівниками Департаменту патрульної поліції Управління  патрульної  поліції в Тернопільській області здійснено візит за  адресою проживання сім’ї …, а саме: вулиця … місто Тернопіль.
          У ході візиту  з’ясовано,  що у квартирі  проживають …, її співмешканець … та малолітні діти   …, …. Також під час візиту у помешканні перебував власник квартири …, який звернувся у поліцію з приводу неналежного виконання матір’ю батьківських обов’язків стосовно дітей, зловживання нею та співмешканцем спиртними напоями.         
          Спеціалістами служби у справах дітей управління сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей Тернопільської міської ради  здійснено оцінку рівня безпеки дитини, написано відповідний акт. З матір’ю проведено бесіду щодо належного виховання дітей,  вказано на необхідність створення належних умов проживання, зобов’язано  прибрати в помешканні. 
          Відповідно до акту проведення оцінки рівня безпеки дитини, беручи до уваги заяву матері, малолітніх дітей …, … госпіталізовано та передано для медичного обстеження у комунальне некомерційне підприємство «Тернопільська обласна дитяча клінічна лікарня»  Тернопільської обласної ради.
          04.10.2024 року  комісією з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Тернопільської міської ради розглянуто заяву … від 03.10.2024 року щодо влаштування  малолітніх дітей …, …, в комунальне некомерційне підприємство «Тернопільський обласний центр реабілітації та розвитку дитини» Тернопільської обласної ради.
[bookmark: _Hlk195195624]            Рішенням виконавчого комітету Тернопільської  міської ради  від 09.10.2024 року №1553, дітей …  та … влаштовано у комунальне некомерційне підприємство «Тернопільський обласний центр реабілітації та розвитку дитини» Тернопільської обласної ради.
[bookmark: _Hlk195195671]           02.12.2024 року … звернулась в службу у справах дітей управління сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей Тернопільської міської ради, з проханням повернути їй дітей для спільного проживання.       
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            09.12.2024 року спеціалістами служби у справах дітей управління сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей Тернопільської  міської ради спільно із фахівцем з соціальної роботи комунального закладу Тернопільський міський центр соціальних служб Тернопільської  міської ради повторно здійснено візит за місцем проживання …, в ході якого обстежено умови проживання. 
           Згідно з рішенням виконавчого комітету Тернопільської міської ради від 26.12.2024 року №1978, дітей … та …  повернуто матері на виховання, у зв’язку з покращенням житлово-побутових умов.
           Згідно з повідомленням Управління патрульної поліції Департаменту патрульної в Тернопільській області від 30.12.2024 року №11527/41/33/01-2024, співмешканець …, … побив власника житла …, який проживає спільно із квартирантами. 
           Згідно направлення управлінням сім’ї молодіжної політики та захисту дітей Тернопільської міської ради від 31.12.2024 року, враховуючи заяву  … від 31.12.2024 року, матір разом з дітьми влаштовано у комунальну установу Тернопільської обласної ради «Тернопільський обласний центр соціально-психологічної допомоги» «РОДИННИЙ ЗАТИШОК», за адресою: вулиця Монастирського  будинок 2б, місто Чортків Тернопільської області.
          Відповідно до листів комунальної установи Тернопільської обласної ради «Тернопільський обласний центр соціально-психологічної допомоги «РОДИННИЙ ЗАТИШОК» від 22.01.2025 року №11, від 30.01.2025 року №16, … неналежно виконувала свої батьківські обов’язки, а саме: відмовлялась лікувати малолітніх дітей, залишала їх без нагляду, часто перебувала в агресивному стані, вживала наркотичні засоби, застосовувала фізичне насильство по відношенню до дітей.
           Згідно листа комунальної установи Тернопільської обласної ради «Тернопільський обласний центр соціально-психологічної допомоги «РОДИННИЙ ЗАТИШОК» від 04.02.2025 року №153, … з 31.01.2025 року покинула заклад і не повернулась, залишивши  своїх дітей без нагляду. Діти перебували під наглядом персоналу.
           Згідно листа комунальної установи Тернопільської обласної ради «Тернопільський обласний центр соціально-психологічної допомоги «РОДИННИЙ ЗАТИШОК» від 12.02.2025 року №29, … була відрахована з закладу, у зв’язку з тривалою відсутністю без поважних причин. 
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          03.02.2025 року спеціалістами служби у справах дітей  управління сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей  Тернопільської міської ради  проведено бесіду з …, щодо виконання нею батьківських обов’язків, запропоновано у терміновому порядку, впродовж тижня, знайти житло для дітей. 
         Спеціалістами служби у справах дітей управління сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей Тернопільської міської ради неодноразово проводились профілактичні бесіди з …, щодо зміни ставлення до виконання батьківських обов’язків. Їй постійно наголошувалось на дотриманні вимог ст.141, ч.ч. 1,2,4 ст.150,  ч.ч. 1,2 ст.155, ч.ч. 1-3 ст. 157 Сімейного кодексу України, зверталась увага на відповідальність за неналежне виконання батьківських обов’язків. Однак, … не реагувала на зауваження, не виконувала рекомендації та поради спеціалістів служби, фахівців із соціальної роботи комунального закладу Тернопільський міський  центр соціальних служб, умови проживання не покращила. Проведена профілактична робота не дала жодних позитивних результатів.
[bookmark: _Hlk195019299]          28.02.2025 року на засіданні комісії з питань захисту прав дитини, … повідомила, що співмешканець … подав письмову заяву у Тернопільський відділ державної реєстрації актів цивільного стану у Тернопільському щодо визнання батьківства, стосовно дітей. 
[bookmark: _Hlk195021248]           На засіданні комісії прийнято рішення про доцільність позбавлення батьківських прав … стосовно малолітніх дітей  … та …
          Відповідно до повного витягу з Державного реєстру  актів цивільного стану громадян щодо актового запису про народження від 17.03.2025 року №00050075399, прізвище дитини … змінено на …, відомості про батька змінено відповідно до статі 126 Сімейного кодексу України. 
          Відповідно до повного витягу з Державного реєстру  актів цивільного стану громадян щодо актового запису про народження 17.03.2025 року №00050075109 від, прізвище дитини … змінено на …, відомості про батька змінено відповідно до статі 126 Сімейного кодексу України. 
          Станом на 14.03.2025 року … та … жодного разу не відвідали своїх малолітніх дітей, які перебували у  комунальній установі Тернопільської обласної ради «Тернопільський обласний центр соціально-психологічної допомоги «РОДИННИЙ ЗАТИШОК» у місті Чортків. 
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         14.03.2025 на засіданні комісії з питань захисту прав дитини прийнято рішення про доцільність позбавлення батьківських прав батька … стосовно малолітніх дітей …,  …. 
         Зазначені факти, як кожен окремо так і в сукупності  свідчать, що … та … самоусунулись від виконання батьківських обов’язків.
         Враховуючи вищевикладене, захищаючи інтереси дітей, керуючись ч.2,ч.5 ст. 19, п.1ч.2,п.2 ст.164, ч.2,ч.3 ст.166 Сімейного кодексу України, ст.ст.8, 12 Закону України «Про охорону дитинства», п.3 Порядку провадження  органами опіки та піклування  діяльності, пов’язаної із захистом прав  дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 року №866, враховуючи рішення комісій з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті  Тернопільської міської ради від 28.02.2025 року №103, від 14.03.2025 року №166, орган опіки та піклування вважає за доцільне позбавити батьківських прав  …, … стосовно малолітніх дітей … та ….



Міський  голова                                                                          Сергій  НАДАЛ







